



ВНИМАНИЕ, ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА!

Уважаемые читатели! С 1 июля по 30 августа в городских отделениях Почты России осуществляется досрочная льготная (по ценам 2018 года) подписка на «Калининградку». Подписаться по прежней цене вы сможете как на I полугодие, так и на весь 2019 год.

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА КАЛИНИНГРАДКА

№71 (18829) | ВТОРНИК | 3 июля 2018 года | www.kaliningradka-korolyov.ru | ПОДЛИПКИ | КАЛИНИНГРАД | КОРОЛЁВ | Издаётся с января 1931 года

\$ 63,13 ▲ ВТ днём 20 14 ☀️ СР днём 18 13 ☀️ ЧТ днём 20 12 ☀️ ПТ днём 24 14 ☀️ СБ днём 24 17 ☀️ ВС днём 24 15 ☀️ ПН днём 25 15 ☀️
€ 73,46 ▲

Праздник

Фестиваль молодых и спортивных

Иван ЧИНАЕВ, Степан ДАВИДЕНКО

■ В минувшие выходные наш любимый город отмечал День молодёжи. Для виновников торжества были организованы яркие мероприятия. Королёвцы приняли участие в фестивале, посетили концерты и мастер-классы. Корреспонденты «Калининградки» были на месте событий и готовы поделиться своими впечатлениями о том, как это было.

На парковке гипермаркета «Глобус» прошёл большой спортивный фестиваль, организованный местным отделением Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия «Единой России» и фитнес-клубом «Дельфин».

Для участия в фестивале в Королёв приехали молодоговардейцы из Ивантеевки, Пушкино и других городов. Почётными гостями стали заместитель руководителя администрации Илья Кобышев и заместитель руководителя московского областного регионального отделения «Молодая гвардия «Единой России» Александр Толмачёв.

– В этом году мы проводим День молодёжи на площадке у «Глобуса» из-за масштабной реконструкции центральной площади и стадиона «Вымпел». Дождь внёс свои коррективы,



АНТОН БЯКИН

но праздник продолжается и на площадке работает игротка, будет и шоу стантрайдеров, – сказал Илья Андреевич.

В фестивале участвовали молодые люди разных возрастов. На спортивной площадке цари-

ла атмосфера энергии и драйва, играла динамичная музыка! Участники отжимались, делали упражнения на пресс, прыгали со скакалкой, приседали, кидали мячи и прodelывали многое другое.

– Фестиваль проходит в городе в пятый раз. Мы проводим молодоговардейский кросс, в котором могут принять участие все желающие, как дети, так и взрослые, – сказал руководитель королёвского отделения органи-

зации Павел Корнеев. – Самые сильные и ловкие получили медали и сертификаты на посещение фитнес-клуба, все участники получили призы и подарки.

(Продолжение на с. 3)

Городские события

Готовимся к чемпионату по стандартам WorldSkills



■ Подведены итоги II открытого отборочного чемпионата Технологического университета по стандартам WorldSkills.

Несколько дней ребята состязались в рамках четырёх компетенций: «Инженерия космических систем», «Информационные кабельные сети», «Программные решения для бизнеса», «Предпринимательство». Участники выполняли конкурсные задания по проектированию, численному моделированию и сборке модели микроспутника, защищали собственные оригинальные бизнес-идеи, разрабатывали сложные компьютерные программы для повышения производительности бизнеса, выполняли монтаж телекоммуникационной сети и настройку сетевого оборудования.

В результате были определены победители:

I место в компетенции «Инженерия космических систем» – Елизавета Смирнова, Александр Солопов, Алексей Фокин;

I место в компетенции «Информационные кабельные сети» – Василий Андрушкин;

I место в компетенции «Программные решения для бизнеса» – Ксения Лемешкина;

I место в компетенции «Предпринимательство» – Анастасия Токарева и Оксана Токарева.

Поздравляем победителей и желаем успешно представить Технологический университет в финале II национального межвузовского чемпионата «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия – 2018)», который пройдёт в ноябре на ВДНХ!